



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

пресс - релиз

Фрунзенским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного управления по налоговым преступлениям УВД по Владимирской области майора милиции 30-летнего Александра Чепелева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, днем 24 октября 2009 года в районе села Ворша Собинского района Чепелев, управляя по доверенности автомобилем «Volkswagen Touareg» в состоянии алкогольного опьянения, превысил скорость (около 130 км/час), пренебрег дистанцией до движущегося впереди в попутном направлении автомобиля ВАЗ-21063 и совершил с ним столкновение. От удара автомобиль под управлением обвиняемого выехал на полосу встречного движения, что стало причиной его столкновения с автомобилем ВАЗ-21043. В результате дорожно-транспортного происшествия 45-летний водитель автомобиля ВАЗ-21043 от полученных травм скончался на месте происшествия. Другие участники дорожно-транспортного происшествия получили телесные повреждения различной степени тяжести. По оценкам экспертов Чепелев управлял транспортным средством в состоянии сильной степени опьянения, уровень алкоголя в крови превысил 2,5 промилле. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Собинский городской суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613750>